

**Codice gara: "AOV/SUA-SF 009/2016 –  
STORAGE DATA CENTER"****Code der Ausschreibung: "AOV/SUA-SF  
009/2016 – STORAGE DATA CENTER"****Codice CIG: 65944876D2****Erkennungskode CIG: 65944876D2****Chiarimenti 43 - 46****Erklärungen 43 - 46****Quesito n. 43**

Si chiede conferma che l'attuale storage EMC DMX4 stia erogando tutte le lun direttamente al Vplex e che quindi tutti gli host oggetto della migrazione dati, hanno già la configurazione/driver/patch necessarie supportate da EMC per la compatibilità con EMC VPLEX (per conferma si richiede la data dell'ultimo grab eseguito sui singoli sistemi).

**Risposta n. 43**

Si conferma che tutte le LUN sono erogate tramite EMC VPLEX e che tutti gli host oggetto della migrazione sono in matrice con EMC VPLEX. La data dell'ultimo grab risale a febbraio 2016.

**Quesito n. 44**

Se sono presenti delle lun dello storage EMC DMX4 erogate direttamente ai server (senza VPLEX).

Si richiede di dettagliare:

- numerosità delle lun
- numerosità dei server
- l'eventuale disponibilità della finestra di

**Frage Nr. 43**

Wir ersuchen um Bestätigung, dass der aktuelle EMC DMX2 Storage alle LUN direkt an VPLEX anbindet und dass die Hosts, für welche die Daten migriert werden, bereits die notwendige von EMC unterstützte Konfiguration/Treiber/Patches in Kompatibilität zu EMC VPLEX haben (zur Bestätigung ersuchen wir um die Angabe des letzten GRAB auf den einzelnen Systemen)

**Antwort Nr. 43**

Es wird bestätigt, dass die LUN über EMC VPLEX angebunden sind und dass alle Hosts, die migriert werden müssen, in der Kompatibilitätsmatrix von EMC VPLEX sind. Das Datum des letzten GRAB ist der Februar 2016.

**Frage Nr. 44**

Falls es LUN vom Storage EMC DMX4 gibt, welche direkt (ohne VPLEX) angebunden sind:

Man ersucht um folgende  
Detailinformationen:

Anzahl der LUN

Anzahl der Server



fermo applicativo/dei server, per inserire tali server (se in matrice di compatibilità) attraverso il Vplex.

**Risposta n. 44**

Per l'erogazione di LUN tramite VPLEX vedere risposta a quesito nr. 43. Riguardo alla numerosità delle LUN e dei server vedere tabelle allegate alla risposta del quesito nr. 46.

Das eventuelle Zeitfenster für die Abschaltung der Anwendung/der Server, damit diese Server angebunden werden können (falls in der Kompatibilitätsmatrix von EMC VPLEX über VPLEX)

**Antwort Nr. 44**

Zur Anbindung der LUN über VLPEX siehe Antwort auf die Frage nr. 43. Zur Anzahl der LUN und der Server siehe die Tabelle im Anhang als Antwort auf die Frage nr. 46.

**Quesito n. 45**

Si chiede conferma del numero di lun presenti nel EMC DMX4 che devono essere migrate:

- numerosità e relativa dimensione delle singole lun.

**Risposta n. 45**

Vedere risposta al quesito nr. 46.

**Frage Nr. 45**

Wir ersuchen um Angabe der vorhandenen LUN im EMC DMX4 System, die migriert werden müssen:

Anzahl und entsprechenden Dimension der einzelnen LUN

**Antwort Nr. 45**

Siehe Antwort auf Frage nr. 46.

**Quesito n. 46**

Si richiede cortesemente l'elenco:

- numero di host suddivisi per versione Sistema Operativo,

- numero delle lun e loro dimensione per ogni singolo host collegati al Vplex per formulare il servizio di migrazione.

**Risposta n. 46**

Nella tabella allegata vengono elencati la suddivisione degli host per sistema operativo e i dettagli di LUN, dimensioni e host a cui sono collegate.

**Frage Nr. 46**

Wir ersuchen höflich um die Auflistung:

Anzahl der Hosts, unterteilt nach Betriebssystem

Anzahl der LUN und deren Dimension für jeden an VPLEX angebotenen Host, zur Abschätzung der Migration

**Antwort Nr. 46**

In der beigelegten Tabelle werden alle Hosts mit Betriebssystem, inclusive der Informationen (Dimension und Anbindung an Host) zu den LUN., aufgelistet